

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXII, nr. 7136

Joi, 3 iulie 1980

4 pagini, 30 bani

2050 DE ANI DE LA FĂURIREA PRIMULUI  
STAT DAC CENTRALIZAT ȘI INDEPENDENT

## URMAȘII LOR LEGITIMI

Descoperirile arheologice din ultimele decenii au pus pregnant în evidență dimensiunile culturii dacice, confirmând neîncetat afirmațiile istoricului Iordanes, care plasa pe daci foarte aproape sau alături de greci, în ceea ce privește cultura și civilizația.

Neîndoios, Iordanes, considerându-se un descendent târziu al geților, dar fiind de fapt de origine gotică, într-un moment de exaltare a găsit cu cale să compare pe geți cu grecii, deși — evident — această comparație rămâne mult forțată. Să nu uităm că la data cînd în nordul Dunării de jos se constituia statul lui Burebista (sec. I î.e.n.), grecii dăduseră lumii ce avuseseră de dat, atît în arhitectură și sculptură, cît și în filozofie, în poezie și dramaturgie, în istorie etc. Important de reținut este faptul că impactul dintre greci și dacogeți s-a dovedit extraordinar de fertil. Localnicii au preluat de la greci tehnica prelucrării ceramicii ca și unele forme de vase. Au preluat o serie de obiecte meșteșugărești, mai ales cei din apropierea cetăților grecești din Dobrogea: Histria, Tomis și Callatis. Au învățat să folosească moneda în tranzacțiile comerciale, preluînd, odată cu bunurile de ordin material, și o serie de influențe culturale. E de ajuns să ne gândim la sistemele de construcții din cetățile dacice executate în tehnica opus

quadratum, tehnică de veche tradiție sudică, grecească. Prin secolul III î.e.n., dacii au imitat și moneda de tip macedonean, spre a face față necesităților legate de schimburile comerciale.

Nu știm însă în ce consta creația cultă dacică. Căci dacă în societatea autohtonă era cunoscut scrisul, așa cum s-a putut dovedi în mai multe rînduri, acesta nu era răspîndit în mase și nu era uzitat decît în cercuri restrînse. În aceste condiții creația populară dacică, limba dacică și structura ei sintactică, precum și alte aspecte legate de credințe și obiceiuri, au dispărut pentru totdeauna. Baladele, poezia epică în care erau preamărite figurile eroilor, au existat fără doar și poate, și se transmiteau oral, de la unul la altul. Avem de-a face, deci, cu o cultură orală și nu este exclus ca în poezia noastră populară să fi răzbătut, sub forma unor frînturi, unele din vechile creații de sorginte dacică. Din acest punct de vedere sînt necesare cercetări îndelungate, ținînd seamă de o serie de condiții, de complexitatea aspectelor procesului de romanizare care a modelat și cultura autohtonă după tiparele romanității.

Ceea ce impresionează pe cel ce privește atent „creația tehnică” a dacilor este, pe

(Continuare în pag. a III-a)  
dr. NICOLAE LUPU

## Anotimp de aur în istoria României — 15 ani de la Congresul al IX-lea al partidului

în pag. a III-a

## Recoltatul și depozitul fura jelor

O discuție pe această temă, prioritară pe agenda de lucru a tuturor unităților agricole din județ, am purtat-o cu ing. Heddi Simonis, președintele Cooperativei agricole de producție din Tălmaciu. Am putut să aflăm cu această ocazie, ca o noutate absolută, că unitatea agricolă din comuna de la confluența Oltului cu Cibinul, are în activitate 2 cooperatori (!) În rest, forța de muncă destinată lucrărilor în câmp se bazează pe aportul muncitorilor din comună. Vreo zece sînt permanenți și sînt

## Pe agenda de lucru a C. A. P. Tălmaciu

retribuiți pe bază de normă, iar restul de efectiv este sporadic și acționează la cerere. De altfel, după cum aveam să aflăm mai târziu, lucrările de întreținere a culturilor au fost realizate integral numai cu muncitorii și elevii. Aflînd aceste lucruri, curiozitatea mea privind recoltarea și depozitarea furajelor a crescut. Cu cine executați aceste lucrări? Răspunsul a venit prompt și în același spirit: „Cu oameni din afară. 6 cosași din Marameș cu 4 dintre soțiile lor. Bărbații cosome, femeile adună și încarcă. Uneori femeile, cum a fost ieri de exemplu, au încărcat 20 de remorci. E drept, ajutate de două pensionare de la noi. La descărcat a fost mai greu. Am avut doar 4 oameni”. Știînd că efectivul de oameni este mic față de planul mare de recoltare și depozitare am insistat asupra suprafețelor de pe care s-au recoltat furajele.

„Față de planul de 62 ha prevăzut pentru furaje cultivate și realizarea de semifin pot spune că mîine îl vom

(Continuare în pag. a III-a)

L. BREZAE

## Din cronica întrecerii socialiste

### Bilanț pozitiv

Întrecerea socialistă la „Drapelul roșu” din Sibiu s-a încheiat, pe primul semestru al anului, cu rezultate deosebite. Astfel, la producția globală depășirile însumează 4,8 la sută iar la producția marfă 3,2 la sută. Tot

în această perioadă au fost introduse în fabricație 80 de noi modele de tricotaaje și confecții din fire tip lînă și fire sintetice. În semestrul II încă 55 de noi modele vor intra în producție.

### Considerabile depășiri

De la tovarășul Ioan Șerban, directorul întreprinderii „Libertatea”, aflăm că oamenii muncii din cunoscuta unitate sibiană au încheiat primul semestru al actualului an economic cu rezultate remarcabile. Astfel la producția globală s-a obținut o depășire de 25 milioane lei, cu o creștere de 10,5 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut. La producția marfă depășirea însumează 25,8 milioane lei, iar la producția netă se estimează o depășire de peste 5 milioane lei, cu o creștere de aproape 15 la sută față de perioada respectivă a anului precedent. O atenție cu totul deosebită a fost acordată producției destinate exportului, care a fost depășită cu 2,3 la sută, cea mai mare cantitate fiind deja livrată beneficiarilor din Franța, Liban și R.F.G. De remarcat că producția de export direct și prin confecții reprezintă peste 90 la sută din producția totală. Producția fizică a fost depășită cu 12 tone fire și 161 mii m.p. țesături de calitate superioară. Productivitatea muncii — factor important de creștere a producției și a beneficiilor — a fost realizată în proporție de 105,1 la sută, cu o creștere de 10,5 la sută față de anul trecut.

L. JIMAN



Verificarea finală a unui reductor de mari proporții în secția utilaj metalurgic a întreprinderii „Independența” Sibiu

## Pentru o abordare concertată și diferențiată a fiecărei probleme

Sigur, se poate spune astăzi, cel puțin dintr-o privire retrospectivă asupra fenomenului în discuție, că problema energetică, indiferent de proporțiile sale — mondială, regională, națională — a avut la origine o perturbare conjuncturală. Născută deci într-o anumită conjunctură nefavorabilă, ea și-a amplificat apoi prin cronicitate în mod neașteptat spectrul, sfîrșind prin a zdruncina prognoze, convingeri, conștiințe, reguli și ordini ce păreau prestabilite odată pentru totdeauna. Dintr-un fenomen conjunctural

supune stăpînirea perspectivei și efortul strict concertat. Prima cerință a fost operativ și temeinic rezolvată, în spiritul clarviziunii științifice care animă întreaga politică economică a partidului nostru prin aprobarea în marel forum al comunistilor — Congresul al XII-lea — a Programului-directivă de cercetare și dezvoltare în domeniul energiei care vizează orizonturile anului 2000 și care,

### Priorități și opțiuni în domeniul energetic

s-a născut prin urmare o preocupare, o grijă de durată a întregii omeniri. Pe de altă parte, lărgindu-se sfera investigațiilor s-au emis și ipoteze care promiteau deschideri absolut noi și neașteptate: este problema actuală doar reflexul unei crize a resurselor energetice sau, izvorînd dintr-o concepție generală și excesiv consumatoristă este ceva mai mult, adică reflexul unor deficiențe de fond în structura consumului energetic, în organizare, în tehnologie sau chiar în educație și instruire? Și astfel problema energetică și-a descoperit și alte fațete, devenind o preocupare multidimensională și multidisciplinară. În consecință, conjunctura și simplismul se cer în mod hotărît eliminate din calcule într-o strategie cu șanse reale de izbîndă. Or, aceasta pre-

în esență, pornește de la necesitatea ca în viitorul deceniu România să devină independentă din punct de vedere energetic. Cea de-a doua cerință — coordonarea eforturilor, acțiunilor și inițiativelor — țintește de fapt un obiectiv valabil în fiecare zi: sporirea contribuției noastre concrete, creatoare la economisirea resurselor energetice, la punerea în circulație a altora fie că sîntem cercetători, muncitori, medici, elevi, țărani, constructori. Sigur, sub incidența acestor fierbinți priorități se plasează și ziaristii, ca reprezentanți ai opiniei publice largi, ca manipulatori ai unor idei și acțiuni care se cer a fi cunoscute și generalizate. Drept pentru care recent, Sibiu a găzduit o interesantă vizită colectivă de documentare și o dezbateră profesională avînd ca temă „Direcțiile de acțiune pentru

(Continuare în pag. a III-a)

EMIL DAVID

## Cireșar '80

La Cisnădie continuă manifestările cultural-artistice ale festivalului „Cireșar 80”. După ce ieri, 2 iulie a avut loc vernisajul expoziției de noi modele realizate în unitățile economice cisnădiene, o dezbateră pe tema „Tradițiile locale și zona-

le — mijloc de inspirație pentru creația tehnică” și un reușit spectacol sub genericul „A patriei și a partidului cinstire”, astăzi, 3 iulie, ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor din oraș va avea loc un nou buchet de manifestări. Este vorba de

vernisajul expoziției de fotografii cu tema „Cisnădia anilor 1968—1980”, simpozionul „Forumul tinerei generații — moment cu profunde rezonanțe în conștiința tineretului” și de organizarea unei serii cultural-distractive.



Asamblarea și finisarea produselor la Fabrica de mobilă a I.P.L. Sibiu  
Foto: FRED NUSS

# Chemarea locurilor natale



„Dacă omul nu este educat de mic în spiritul dragostei pentru locul unde s-a născut degeaba vorbim de educația patriotică, comunistă. Patriotismul înseamnă dragostea de muncă, de glie, de pământ, de casa unde te-ai născut. Aceasta este patria, ea nu este ceva abstract! Afirmatia făcută de secretarul general al partidului cu ocazia recentei Consfățiri de lucru cu cadrele din zootehnie și-a găsit din nou confirmarea și în emoționanta reînținare a fiilor satului Mag... Muncitori, cooperatori, ingineri, tehnicieni, profesori, ziaristi, plecați în toate colțurile țării, aflându-și rosturi noi de împlinire a idealurilor fără să-și uite nici o clipă locurile

de unde au plecat, au revenit la vatra străbună, de această dată pentru a-și omagia dascălii, care cu înaltul simț al datoriei patriotice, cu dragoste și răbdare, au îndrumat primii pași pe cărările cunoașterii a zeci și zeci de generații de copii.

Evocarea octogenarului inginer silvic Ioan Sas, schița istorică competentă și plină de căldură relatată de Nicolae Nistor, directorul Arhivelor Statului din Sibiu și fiu al satului, salutul pionierilor școlii din Săcel sau cuvântul directorului școlii generale Ioan Iuga au adus în fascicolul de lumină al amintirii și venerației învățăcelor pe Ioan Olteanu, Dimitrie Tarcea, Ioan

Alămorean, Alexandru Vlad, Gheorghe Itu, Ilie Tarcea sau Dumitru Conțiu, făurari de destine și conștiințe. Un cald omagiu adus școlii și dascălilor cu ocazia Zilei învățătorului.

O expoziție de țesături și cusături, alta de desene și lucrări în lemn aparținând actualilor elevi ai școlii, alaiul de nuntă, boul împodobit, evoluția grupului vocal al căminului cultural, a tarafului, a formației de dansuri a școlii, Antecul și jocul, au completat armonios tabloul al unei zile de neuitat, la a cărei reușită a contribuit cu pasiune și dăruire Ioan Moga, președintele comitetului de organizare.

VASILE CRIȘAN  
Foto: N. BOLDIȘOR

## SPORT... SPORT...

### Vești din șah

● Prof. Gh. Rășinaru a susținut zilele trecute, la Mirșa, un simultan de șah la 10 mese. Scor final: 9½-1½ în favoarea maestrului. (Singura remiză i-a fost... smulsă de ing. I. Mocanu). ● Din județul Sibiu s-au calificat pentru semifinalele Campionatului republican masculin de șah: G. Domokos, Gh. Ciobanu, Fr. Török, V. Nițu, K. Klein și B. Boțocan; ● Duminică s-a încheiat barajul pentru faza județeană a Campionatului feminin de șah rezervat senioa-

relor. S-au calificat Eugenia Ispas și Dana Loghin. De remarcat că primele trei locuri în această întrecere a senioarelor au fost ocupate de junioare; ● La 18 iulie a.c. începe la Sibiu (Clubul Independența) un turneu open la care sint invitați jucători de categoria I din întreaga țară; ● În perioada 3-12 august a.c. maestrul sibian Gheorghe Rășinaru este invitat să participe la un turneu internațional în Polonia.

### Întreceri sportive ale cooperatoarelor

Membrii cooperatori de la cooperativa meșteșugărească „Timpuri noi” din Sibiu (pregătiți de instructorul Ioan Lazăr) au participat recent la două întreceri sportive, la Pitești și Iași, unde s-au întrecut la fotbal, handbal, șah, popice și tenis de masă, cu cooperatorii meșteșugari de la Argeșana și Voința din Pitești și cu cei de la „Cooperativa in-

valizilor” și Voința din Iași. Sibienii au câștigat atât la individual cât și pe echipe, la popice, evidențindu-se: Camelia Grigore, Elena Ștef, Elena Topircanu, Dana Coman, Maria și Welter Stetz, Eduard Polak.

Revanșa acestor întâlniri va avea loc, peste o săptămână, la Sibiu.

ILIE IONESCU

### „Ștafeta munților”

La poalele Munților Făgăraș, în zona Poienii Neamțului, s-a desfășurat, timp de două zile, etapa județeană a „Ștafetei munților”, acțiune având ca scop popularizarea turismului montan în rândul tuturor categoriilor de oameni ai muncii, și care reunește la start membrii secțiilor și cluburilor de turism din întreg județul. În acest an au fost prezente la întrecere 17 echipe cu peste 60 de membri, concursul desfășurându-se pe

trei categorii de vîrstă, ocupanții primelor locuri urmînd să reprezinte județul Sibiu la etapa finală de la Piatra Mare (Brașov).

Iată câștigătorii: categoria A (12-16 ani): 1. „Amicii munților” Sibiu (O. Costei, R. Biro, C. Munteanu, Liliana Șerban). 2. Dumbrava Sibiu; categoria B (17-45 ani): 1. Dumbrava I Sibiu (E. Preidt, I. Greger, Gh. Theil). 2. „Hai la drum” I Mediaș; categoria C (peste 45 ani): 1. A.S.P.ro Sibiu (D. Tabacu, D. Tanțău). 2. „Amicii munților” IV Sibiu. 3. „Amicii munților” III Sibiu.

Data fiind importanța educativă și formativă a acestui gen de întrecere ar fi de dorit ca atât întreprinderile cât și școlile din județul nostru să acorde o atenție mai mare turismului, creării de cercuri în cadrul cărora să activeze cât mai mulți tineri și vîrstnici, astfel ca întrecerile de anul viitor să aibă cu adevărat un caracter de masă.

### Agendă pionierească

4 iulie. Elevii școlii generale din Tâlmăciu participă la dezbaterile „Formarea națiunii române și lupta pentru făurirea statului unitar”, organizată de Casa pionierilor și șoimilor patriei din localitate în cadrul acțiunii politico-educative. ● Drumeție la Bazna organizată de C.P.S.P. Mediaș cu ocazia căreia vor fi colectate plante medicinale. ● 8 iulie. Membrii atelierelor de navomodele de la Casa pionierilor și șoimilor patriei din Sibiu prezintă în parcul Sub arini o demonstrație de nave telecomandate. ● Un scurt program artistic va fi susținut de membrii formației de muzică ușoară a Casei pionierilor și șoimilor patriei din Mediaș pentru muncitorii fruntași de la întreprinderea „Emailul roșu”.

### Dezbatere

În organizarea Comitetului U.T.C. de la întreprinderea „Emailul roșu” din Mediaș astăzi, la ora 15, se va desfășura o dezbatere pe tema „Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu la Consfățuirea de lucru din 29-30 mai - îndreptar eficient în îmbunătățirea activității tineretului din industrie”.

D. IONAȘCU

### Despre dezinteres

Dumitru Schiopu s-a prezentat în 2 februarie a.c. la unitatea nr. 52 a cooperativei „Tehnică nouă” din Sibiu, specializată în lucrări de ceramică. „Puteți să-mi executați această fotografie în ceramică”, a întrebat omul. „Bineînțeles. Numai că durează vreo 3 luni”. Clientului nu i s-a părut exagerat de mult. A lăsat fotografia, a plătit 120 lei (chitanța nr. 00240) și... s-a prezentat după trei luni, adică în luna mai. „Ne pare foarte rău, dar nu-i gata. Veniți peste vreo două săptămîni”. D.S. s-a cam mirat - adică cum: n-au reușit s-o facă în trei luni și vor reuși în două săptămîni? - dar n-a zis nimic. A

revenit la sfîrșitul lui mai: tot nimic. „Mai așteptați că se rezolvă”, a fost dumnealui liniștit. În 3 iunie se trezește acasă cu o scrisoare recomandată, trimisă din... Blaj de Miorica Hristache, în al

### MORAVURI

cărei plic se afla fotografia în cauză (!?) și cu un mandat de 120 lei (!!!). Nedușmerit și contrariat s-a prezentat la biroul producție al amintitei cooperative unde a fost „lămurit” că Miorica H. avusese lucrarea în primire, dar făcuse nu știu ce potlogării și fusese dată afară așa că... dacă totuși mai dorește să-i fie execu-

tată lucrarea să depună din nou tolografiă și banii și să aștepte alte patru luni. La care omul ne întreabă: „Ce garanție am că dacă contractez din nou lucrarea cu „Tehnică nouă”, peste 4 luni nu mă trezesc din nou cu o recomandată și-un mandat de la Baia Mare sau Constanța?... S-au poate nici nu se mai obosește să mi le trimită”.

Serviciile către populație constituie un domeniu în care pe primul plan trebuie să se afle promptitudinea și calitatea, acestea fiind două elemente fără de care însăși noțiunea de „serviciu” nu-și mai are rost.

Cînd vor înțelege și cei ce lucrează în sectorul serviciilor acest lucru?

E. CANDID

● În timp ce la multe chioșcuri din Sibiu ziarul nostru se epuizează pînă la ora 7 (și chiar mai repede), la cel de pe B-dul Victoriei (lingă Școala militară) „Tribuna Sibiului” poate fi cumpărată și după ora 9. Aviz amatorilor. ● Adrian Sărac (Sibiu, str. Cîmpului nr. 66) a vrut să cumpere pentru acasă 15 sticle de bere de la restaurantul cu autoservire „Timișul”. I s-a spus că pentru această cantitate trebuie să ia și trei porții de mîncare. Este normal? ● Constantin Moga din Sibiu, str. Săliște nr. 2 a găsit un cal negru pe care vrea să-l înapoieze proprietarului. ● Locuitorii cartierului Tîglari întrebă cînd vor beneficia și ei de o unitate tip Gospodina. Numai I.C.S.A.P. poate răspunde. ● Dumitru Manițu a găsit o legătură de chei pe șoseaua Mirșa-Avrig și a adus-o la redacție (camera 26). ● Traian Bucșa, responsabilul magazinului alimentar nr. 17 din Sibiu, str. Luptei, Hipodrom I, are un portofel cu bani pierdut de cineva luni 30 iunie a.c. li stă la dispoziție păgubășului. ● La căminul de nefamiliști (str. Teilor nr. 1) al întreprinderii „Textila” Cîsnădie instalațiile sînt

defecte și apa se infiltră în pereți de la etajul IV pînă la parter. Se cer măsuri urgente pentru repararea și înlocuirea instalațiilor. ● S-a încheiat examenul de bacalaureat. Celor ce doresc să se înscrie la concursul de admitere pentru institutele de învățămînt superior, cursuri de

### Secvențe din județ

zi, le reamintim că au nevoie de: diploma de bacalaureat sau diploma echivalentă cu aceasta (în original), certificatul de naștere (în copie legalizată), adeverință de recrutare, livret militar sau adeverință de inap pentru serviciul militar, trei fotografii tip buletin de identitate, adeverință medicală, carnetul de conducere a tractorului agricol (pentru specialitățile Agricultură, Horticultură, Zootehnie), adeverință medicală din care să rezulte că sînt apti pentru conducere auto (pentru cei care dau admitere la îmbunătățiri funciare sau Mecanică agricolă), recomandare din partea organi-

**Curier**

**adas**  
ADMINISTRAȚIA ASIGURĂRILOR DE STAT

**Întrebare.** Ce se înțelege prin asigurarea de răspundere civilă pentru autovehiculele care se deplasează în străinătate?

**Răspuns.** Cu prilejul călătoriei în străinătate, cu autovehiculul proprietate de stat sau particulară înmatriculat în R.S. România, ADAS, prin succursalele județene, pune la dispoziție asigurarea de răspundere civilă auto care acoperă pagubele produse - din vină proprie sau a altor persoane din țara în care are loc deplasarea - ca urmare a unui accident de circulație.

Incheierea asigurării în țară prezintă mari avantaje pentru cetățeni, în sensul că, primele de asigurare sînt percepute în bani românești, știindu-se totodată că această asigurare fiind obligatorie în cele mai multe țări ale Europei, asiguratul nu va fi nevoit să o plătească în valută, iar în caz de pagubă produsă, despăgubirea se acordă în conformitate cu legislația de răspundere civilă în țara respectivă. Odată cu emiterea Contractului de asigurare se eliberează și documentele internaționale „CARTEA ALBASTRĂ”, „CARTEA VERDE” sau ambele, după caz, în funcție de țările vizitate, documente în care sînt indicate țările cu biroturile de asigurare la care cei în cauză urmează să se adreseze pentru a primi asistența necesară.

În caz de accident pe teritoriul unei țări străine, asigurații au obligația să înștiințeze organele miliției (poliției) sau alte organe de cercetare, cele mai apropiate de locul accidentului, cerînd întocmirea de acte cu privire la cauzele și împrejurările accidentului și la pagubele produse.

Primele de asigurare sînt următoarele: 170 lei pentru călătoria în țările socialiste și 430 lei în celelalte țări - pentru o lună. La cerere asigurarea se poate încheia și pentru 15 sau 10 zile, primele reducîndu-se cu 40%, respectiv, 50%. În cazul în care călătoria are loc atît în țări socialiste cît și în celelalte țări se percepe prima cea mai mare.

10,00  
11,00  
tor  
ria  
tit  
so  
11,50  
16,00  
Tu  
na  
do  
18,15  
18,35  
te:  
19,00  
19,25  
20,25  
la  
sta  
și  
20,55  
lor  
lor  
21,30  
cul  
21,45  
de  
no  
22,15  
ci  
SI  
„BIZ  
9; 1  
18,15;  
„Ulti  
orele  
16,30;  
Tiner  
vrăji  
orele  
și „M  
orele  
ME  
gresu  
la fr  
11,15;  
21. A  
moas  
rele I  
CIS  
te 1  
10,30;  
DU  
„Dez  
front  
18 și  
AP  
„Arti  
ardel  
și 20  
OC  
„Furt  
rele  
E  
Az  
ora  
Case  
6 M  
exp  
ră M  
„Stu  
re”,  
Muze  
în  
C.C.I  
Expo  
și  
plast  
din  
pro  
Tr  
lie I  
Ex  
17, 3  
Ex  
16, 4  
M  
(met  
SI  
Vr  
cerul  
ros.  
se de  
local  
elect  
sufia  
sud-v  
turile  
cupri  
grade  
me i  
de.

## Anotimp de aur în istoria României

15 ani de la Congresul al IX-lea al partidului

### TRAIECTORIA ADEVĂRATEI AFIRMĂRI

1. Încercați să vă reamintiți cum arăta Sibiuul acum un deceniu și jumătate, fără cartierele Hipodrom și Vasile Aaron, fără magazinul „Dumbrava”, fără Institutul de învățământ superior, fără marile sale platforme industriale, fără toate noutățile tinere înălțate în acești ani de intensă și fructuoasă activitate în toate domeniile și veți avea o imagine și mai clară a uriașei investiții făcută inclusiv în ce privește formarea omului nou, a omului cu o înaltă conștiință socialistă. Și, dacă pătrundeți în marile cetăți industriale ale Sibiului, după ce, să zicem, nu le-ați mai trecut pragul de cincisprezece ani, în „Independența” sau „Balanța”, la I.P.A. sau la „Flamura roșie”, la I.P.L. sau la „13 Decembrie”, veți rămâne cu siguranță uimiți de instalațiile și utilajele pe care le veți vedea, de condițiile de lucru ale personalului muncitor, de tehnologiile moderne folosite, de produsele realizate la nivelul tehnicii mondiale. Pentru că, în nici o altă perioadă din viața sa, Sibiul n-a cunoscut o atât de accentuată dezvoltare, n-a cunoscut o atât de puternică ascensiune economică și social-culturală și nici n-a fost cunoscut, prin produsele realizate de locuitorii săi, în atâtea țări. Fapt cert și de necontestat, în cei cincisprezece ani cit a trecut de la Congresul al IX-lea al partidului, Sibiul a ajuns una din importantele cetăți ale României socialiste, unul din pionii avansați ai industrializării socialiste, un oraș care se mîndrește cu împliniri de prestigiu, cu fapte ale locuitorilor săi, români și germani și de

alte naționalități ce trăiesc și muncesc în frăție și prietenie sub înțeleapta conducere a partidului, vorbind limba comună revoluționară în care este scrisă cartea marilor izbînzii din această vreme. Vizitele de lucru ale secretarului general al partidului efectuate și la Sibiu au constituit tot atâtea repere în dezvoltarea sa, tot atâtea prilejuri de prețioase învățăminte pentru oamenii acestor locuri, multe și însemnate pietre de temelie ale viitoarelor împliniri. Recunoscîndu-i-se puterile, Sibiului i s-au oferit și șansele pentru a-și valorifica deplin hărnicia și pasiunea de a contribui la înălțarea României pe noi culmi de civilizație și bunăstare, locuitorii săi răspunzînd prin fapte grijii pe care le-o poartă partidul, secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Puternica dezvoltare industrială pe care a cunoscut-o Sibiul în acest anotimp de aur din istoria României, a determinat, lucru firesc de altfel, importante mutații în creșterea nivelului de cultură a locuitorilor săi, în ridicarea nivelului de trai, în gradul sporit de civilizație și bunăstare. Exemplul de fiecare zi al comuniștilor a însemnat o adevărată forță generatoare de energie, a determinat mobilizarea oamenilor muncii la înfăptuirea exemplară a mărețelor sarcini.

Congresul al IX-lea al Partidului Comunist Român a deschis porțile unei noi etape de dezvoltare, etapă de mare cutezanță, a jalonat drumul impresionantelor împliniri ale evului nostru socialist.

RADU SELEJAN

Determinarea fineții semifabricatelor - operație efectuată la fiecare din loturile de fire - în Laboratorul de încercări fizico-mecanice al întreprinderii „Firul roșu” Tâlmăciu. În fotografie: trei dintre laborante: Maria Boldișar, Ioana Pătăruș și Ioana Bobeș la locul lor de muncă

## URMAȘII LOR LEGITIMI

(Urmare din pag. 1)

de o parte, iscusința prelucrării uneltelor și ustensilelor, pe de altă, realizarea unor forme care au rămas neschimbate pînă azi. Este cazul unor securi, ciocane, tesle, seceri etc. care și-au găsit încă de atunci perfectă expresie morfologică spre a corespunde, am zice, în chip major, rostului lor funcțional.

Dacă iscusința se dobindește, cel de al doilea aspect, legat de forme și de eficiență, se numește inteligență.

Dacă au fost un popor receptiv la influențe. Au luat ceea ce este bun și util de la cei cu care au intrat în contact. Dar aceste preluări nu sau făcut tale... quale, ci de fiecare dată au fost aduse la numărul comun al culturii și creației locale. Capacitatea de a prelua, de a prelucra aceste preluări în manieră proprie, specifică constituie în același timp argumentul că avem de-a face cu un popor dotat, cu un popor avansat, care înțelegea și era în stare să asimileze forme de cultură superioară, ca cele grecești și romane.

Dacă privim chipurile dacilor de pe Columna lui Traian sintem frapați, în primul

rînd, de expresia fețelor lor, care exprimă fermitate, hotărîre și dirzenie.

Sînt trăsături fundamentale de caracter și ele trebuiau să-și găsească locul și în artă și cultură, știut fiind că arta este modalitatea superioară de exprimare a sentimentelor și caracterelor. Și într-adevăr, privind motivele ornamentale de pe vasele dacice, descoperim fără greutate un gust robust, nealterat, pentru frumos, așa cum îl întîlnim și astăzi în multe manifestări artistice din cadrul folclorului nostru.

Aceeași constatare o facem și cînd observăm podoabele de bronz sau de argint: fibule, brățări, inele, coliere etc., atît de frecvent purtate de către daci. Nici îmbrăcămintea nu exprimă altceva.

S-a spus pe drept, că nici unul dintre popoarele de la marginea lumii greco-romane nu s-a ridicat, din punct de vedere al civilizației, atît de mult cît sau ridicat dacii. Un popor viguros nu putea să nu lase în urma sa o zestre pe măsura posibilităților sale. Cu această zestre culturală, dar și biologică, au intrat în confluență cu romanitatea, iar noi, cei de azi, ca urmași legitimi, beneficiem de această zestre.

## Diversificarea serviciilor către populație

În cuvîntarea ținută la recenta Consfătuire cu activul de bază din cooperarea de consum, cooperarea meșteșugărească, cooperarea agricolă de producție și consiliile populare, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, spunea: „... trebuie rezolvată în mod radical problema asigurării posibilității ca cetățenii să găsească unde să-și repare și să întrețină tot ce au în gospodărie, atît obiecte electrocasnice, cît și obiecte de uz general, precum și problema serviciilor în construcții”.

Consider că aceste probleme pot fi rezolvate prin mărirea și diversificarea unităților prestatoare de servicii. Mi se va răspunde: da, dar de unde forța de muncă calificată? Tocmai pentru a se putea soluționa problema forței de muncă consider că este necesar ca acestor unități de prestări servicii să li se creeze cadrul legal pentru ca anumite lucrări de reparații și întreținere să fie executate în acord global atît de personalul propriu cît și de către personal din afara acestor unități care să aibă calitatea de încadrat cu o jumătate sau un sfert de normă ori de colaboratori, încadrându-se pentru aceste lucrări prețuri legal stabilite. Ar crește prin aceasta calitatea prestației, ar scădea durata de execuție, iar executantul ar realiza un câștig suplimentar pe baza muncii depuse. De ce, ca cetățean, să fii nevoit, așa cum se întîmplă acum în multe cazuri, să apelezi pentru o serie de reparații la diverși particulari care îți le execută uneori la prețuri fabuloase?

De asemenea, sînt mulți cetățeni care doresc și au capacitatea profesională de a realiza în timpul lor liber o serie de produse noi de o calitate superioară dacă ar avea un cadru organizatoric adecvat, fiind stimulați și ajutați în acest sens. S-ar degreva prin aceasta o serie de unități socialiste de realizarea acestora, dar mai ales s-ar completa multe goluri, mai ales la acele categorii de produse considerate nerentabile de către acestea. „Vom dispune astfel - așa cum arăta tovarășul Nicolae Ceaușescu - de bunuri materiale mai multe, vom putea mai repede înainta spre socialism și comunism”.

ing. D. BOTAREL

## Recoltatul și depozitul furajelor

(Urmare din pag. 1)

termina”. „Din experiența altor ani, lotul nostru de animale nu prea agreează semifinul, mai ales fără paie. Avînd posibilitatea să facem direct fin este mai convenabil să-l producem de la început”. Folosind acest procedeu, avînd la dispoziție oameni puțini, cînd veți încheia campania de recoltare a furajelor? „Acum, cel puțin la noi în zonă, iarba nu a ajuns la maturitate, așa că acțiunea se va prelungea pînă la sfîrșitul lunii. Mă refer și la depozitat. Avem încă o serie de neajunsuri cu utilajele. Pentru transportat avem două tractoare, unul de la „Firul roșu” și facem față. Mă refer, însă, la cositori și la greblă. Acum le folosim la furajele de pe finețele naturale”. Cu depozitarea cum stați? „Pînă acum stăm bine. Am reparat un finar pentru fin și în următoarele zile unul pentru paie. Mai depozitam și în poduri unde furajele se păstrează în condiții bune. Tot ce am recoltat am și depozitat. Nu prea avem sirmă și sfoară pentru baloți la paie cînd vom începe recoltarea, dar ne vom ajuta cu greblele, facem direct șiră”. Ce sprijin primiți din afară pentru această campanie? „Întreprinderea „Firul roșu” ne ajuță la construirea finarului. De oameni nici nu mai vorbim. După orele de program sînt ai noștri”. Vizavi de furaje, cum stați cu animalele? „Toate sînt în tabără. Le furajăm atît cu masă verde cît și cu concentrate. Producția de lapte este în medie de 8 litri pe fiecare vacă”.

(Urmare din pag. 1)

valorificarea superioară a resurselor energetice, economisirea energiei și combustibililor în lumina documentelor Congresului al XII-lea al P.C.R., a orientărilor și sarcinilor rezultate din recentele cuvîntări ale tovarășului Nicolae Ceaușescu; căi și modalități publicistice pentru sporirea eficienței acțiunilor de presă în abordarea acestei problematice”. Au fost două zile „pline” în care un grup de redactori de specialitate de la ziarul și revistele centrale, de la Radioteleviziune și din 12 județe ale țării s-au împărtășit din bogata experiență de buni gospodari a oamenilor muncii din industria județului Sibiu și au făcut cu aceștia un rodnic schimb de opinii pe o temă de evidentă și pregnantă actualitate.

Desigur, plasată în Medias, dezbateră - cel puțin prima parte a ei - a avut menirea să aducă în prim-plan o inițiativă de interes național: recuperarea resurselor energetice secundare, exclusiv prin forțe proprii, folosirea acestor importante resurse estimate anul trecut în județ la peste 150 000 t.c.e., într-o sumedenie de utilități și domenii care în felul acesta au devenit autonome din punct de vedere al consumurilor energetice (încălzirea unor spații industriale și de locuit,

preîncălzirea aerului de combustie în cuptoare, procurarea apei calde tehnologice, producerea de energie electrică ș.a.). Mediașul industrial, prin tot ceea ce au realizat specialiștii săi la Întreprinderea de geamuri, Vitrometaș, Emailul roșu, în unitățile Centralei gazului metan revendică în prezent o prioritate care ține de fapte, de inteligență tehnică și nu atît de afirmarea unei ambiții

forme de energie neconvențională (biogaz, energie solară și eoliană), inventarierea și valorificarea potențialului hidroenergetic montan, elaborarea optimă a bilanșurilor energetice, ampla ofensivă consacrată înlocuirii tehnologiilor învechite, energofage. Și, întrucît orice dialog în sens unic devine prin forța împrejurărilor un monolog cu eficacitate știrbită, gazdele consfătuirii au rezervat cu

toate categoriile de cetățeni, potrivit adevărului că, cel puțin deocamdată, în economia românească economisirea rămîne cea mai ieftină sursă de energie. Și, întrucît s-a căzut de acord că problema economisirii nu aparține doar elitei specialiștilor, pe care unii și-î imaginează cumva datori să scoată de azi pe mîine soluțiile din buzunar, ei prezintă o sarcină cu caracter permanent și de masă, generalizată, consfătuirea a subliniat nevoia ca în sfera acestor preocupări să se afle modalitățile optime de stimularea a spiritului gospodăresc, a ideilor novatoare valoroase și a purtătorilor acestor idei. Avem nevoie de o asemenea emulație creatoare pentru că, practic, programul energetic elaborat de partid nu este în esență și amănuntele sale altceva decît o invitație fierbinte la gîndire creatoare, generatoare de nou și eficientă. Iată frontul tuturor posibilităților, de azi și mai ales de mîine în care și industria, și cercetarea, și presa și fiecare om al României socialiste își au locul lor bine determinat și au, mai ales, datoria să contribuie concret din acel loc la asigurarea a ceea ce ne-am propus mai important în deceniul '80, important pentru viitorul nostru și prosperitatea noastră - asigurarea independenței energetice a României.

## Priorități și opțiuni în domeniul energetic

gratuite. Către experiența Mediașului își pot întoarce fața unități economice din întreaga țară, județe întregi chiar pentru că această experiență este realmente un bun al tuturor și n-ar fi normal ca alții să repete drumul și căutările și eșecurile uneori pe care le-au străbătut medieșenii, cînd pot porni de la o anumită platformă, deja cucerită. Evident, în contextul acestei teme principale de discuție și reflecție, specialiștii și ziaristii au abordat și alte direcții de acțiune în care s-au investit importante preocupări și eforturi ale oamenilor muncii din industria județului: punerea în valoare a unor

grijă spațiile necesare împărtășirii și altor experiențe din țară, confruntării unor opinii și idei din aria vastă a problemei energetice. Ca preocupări de căpătîi așadar, cărora consfătuirea le-a validat imperativitate, s-au delimitat: cercința cunoașterii și generalizării experiențelor demne de interes, indiferent de locul și domeniul în care apar o problemă care ține de eficacitatea informării, prin urmare) și necesitatea realizării și punerii în atenția tuturor a unui veritabil cult al economisirii care să îmbrățișeze într-o perspectivă foarte largă, fără momente de respiro, toate preocupările actuale și

# VIATA INTERNAȚIONALĂ

## Lucrările Conferinței la nivel înalt a O. U. A.

**FREETOWN 2 (Agerpres).** — Președintele Republicii Sierra Leone, Siaka Stevens, a fost ales în unanimitate președinte în exercițiu al Organizației Unității Africane (O.U.A.), pentru un mandat de un an, de către delegații prezenți la deschiderea conferinței la nivel înalt a organizației de la Freetown.

În alocuțiunea rostită cu acest prilej, președintele Stevens a pus accentul pe necesitatea ca Africa să-și rezolve problemele cu care se confruntă în economie printr-un „efort colectiv”. El a salutat, totodată, prezența la lucrări a premierului zimbabwe, Robert Mugabe, reprezentantul celui de-al 50-lea stat independent de pe continent.

În cuvântul său, secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a deplins întârzierea punerii în aplicare a planului Națiunilor Unite asupra Namibiei, plan aprobat de Consiliul de Securitate care prevede, între altele, supravegherea alegerilor libere în acest teritoriu în vederea accesului la independență.

Luând cuvântul, Sam Nujoma, președintele Organizației Poporului din Africa de Sud-Vest (S.W.A.P.O.), după ce a relevat succesele forțelor patriotice în luptele cu trupele sud-africane de ocupație, a cerut O.U.A. să acorde un ajutor concret Angolei, subliniind că Africa de Sud „a adoptat o lege în virtutea căreia poate ataca cu forțele armate orice țară care, în aprecierea sa, constituie o amenințare la sud de Ecuator”.

## Din lumea capitalului

■ Lupta împotriva terorismului a constituit unul din punctele forte ale activității poliției italiene în 1979, când au fost arestați 987 de teroriști, arată un raport oficial dat publicității luni la Roma. Raportul relevă, de asemenea, că în cursul anului trecut în Italia au fost înregistrate 59 de răpiri de persoane.

■ În ce privește lupta anti-drog, poliția italiană a confiscat aproximativ 1,5 tone de stupefiante, arestând 1920 de traficanți.

Totodată, raportul informează că, în cadrul acestor lupte cu răufăcătorii, forțele de poliție au suferit însemnate pierderi, care se ridică la 15 morți și 1033 de răniți.

■ Un document oficial publicat la Bogota și citat de agenția France Presse informează că în cadrul acțiunilor desfășurate de autoritățile columbiene împotriva traficantilor de droguri, în ultimele 18 luni, în nordul țării, au fost confiscate peste 3700 de tone de marijuana. Totodată, au fost arestate peste 3000 de persoane, dintre care 859 străjni, în mare majoritate nord-americani, implicate într-un fel sau altul, în această activitate ilicită.

De asemenea, autoritățile columbiene au sechestrat nu-

## Evenimentul pe scurt

● **Guvernul minoritar al Turciei, condus de Suleyman Demirel, a obținut, miercuri, votul de încredere în Adunarea Națională a țării.**

Adunarea s-a pronunțat, în acest fel, asupra unei moțiuni de cenzură prezentată de Partidul Republican al Poporului — principala formațiune politică de opoziție — și asupra votului de încredere solicitat de premierul Demirel.

● **Reprezentantul permanent al Libanului la Națiunile Unite, ambasadorul Ghasan Tuani, a adresat secretarului general al O.N.U. Kurt Waldheim, o notă în care protestează cu tărie pe lângă Consiliul de Securitate împotriva noilor incursiuni israeliene în sudul țării sale. Libanul — a spus el — își rezervă dreptul de a cere convocarea unei reuniuni a Consiliului de Securitate „dacă escaladarea violenței va continua” — informează agenția U.P.I.**

● **Agenția M.T.I. informează că în apropiere de Balaton (R.P. Ungară) s-a produs un accident de circulație — un autobuz încărcat cu pasageri, având o viteză mare, s-a ciocnit cu o locomotivă în timp ce traversa calea ferată. În urma ciocnirii, 19 persoane au decedat, alte 12 persoane, internate, aflându-se în stare gravă.**

■ În prezent se fac cercetări pentru stabilirea cauzelor accidentului și elucidării responsabilităților.

● **În urma unor lupte îndirjite, forțele armate angoleze au eliberat orașul Mongua din provincia Cunene, ocupat de mai multe zile de trupe agresoare sud-africane, se anunță într-un comunicat oficial dat publicității la Luanda.**

Comunicatul Ministerului Apărării arată că întărirea contingentului sud-african în Angola este însoțită de extinderea zonelor pe care Pretoria încearcă să le controleze. Ocupând „vaste zone în Cunene” armata sud-africană a intrat în provincia vecină Kundo Kubangoo, unde trupe aerportate au atacat populația din M' Pupaa.

● **Regiunea de sud-vest a Japoniei a fost afectată, marți, de puternice precipitații, în urma cărora, potrivit primelor informații, cel puțin trei persoane și-au pierdut viața. Căderile de apă, care au provocat, în unele regiuni, alunecări de teren, au perturbat, de asemenea, traficul rutier, feroviar și aerian.**

● **În prognoza dată publicității la Londra, Consiliul Internațional al Griului apreciază că în anul agricol 1980—1981, care a început la 1 iulie, producția de grâu va crește la 440—450 milioane tone, față de 422 milioane tone în anul agricol precedent. În același timp, însă, cererea de consum va crește la grâu la aproximativ 450 milioane tone, față de 440 milioane tone, în anul agricol precedent, ceea ce va face să persiste actuala penurie de grâu, în special în țările în curs de dezvoltare**

● **În regiunile de est ale Angliei se înregistrează o răcire considerabilă a vremii, însoțită de ploii torențiale și neîntrerupte timp de 12 ore. Potrivit serviciilor meteorologice britanice, luna iunie 1980 a fost cea mai bogată în precipitații din ultimii 22 de ani.**

● **În India a fost constituit un Comitet național pentru problemele dezvoltării. Sarcinile noului organism constau în elaborarea unui program național de îmbunătățire a condițiilor de viață ale păturilor celor mai sărace și subdezvoltate din India. Paralel cu elaborarea unor noi proiecte, membrii comitetului vor analiza și modul de realizare a proiectelor aprobate.**

## Propuneri privind soluționarea problemei șomajului în capitala Spaniei

**MADRID 2 (Agerpres).** — Principalele două uniuni sindicale din Spania — Confederația Sindicală a Comisiorilor Muncitorești și Uniunea Generală a Muncitorilor — au elaborat, în colaborare, un plan de urgență vizând soluționarea problemei șomajului la Madrid. Acesta a fost prezentat guvernului împreună cu listele conținând semnăturile a 50 000 de muncitori din întreprinderile madrilene, prin care aceștia sprijină propunerile federațiilor sindicale din care fac parte.

Se amintește, în acest context, că la Madrid există în prezent 197 000 de șomeri, ceea ce reprezintă 11,6 la sută din populația activă a capitalei spaniole. Dintre aceștia, numai 46 5 la sută primesc alocații de șomaj.

Planul menționat, care se bucură, de asemenea, de sprijinul Partidului Comunist și al Partidului Socialist Muncitoresc Spaniol, cere, între altele, guvernului să inițieze un program de investiții vizând crearea de noi locuri de muncă, crearea unui sistem de asistență socială în favoarea tuturor șomerilor și sprijinirea tinerilor aflați în căutarea primului lor loc de muncă.

## INTREPRINDEREA DE REȚELE ELECTRICE SIBIU

**ANUNȚĂ CĂ** pentru lucrările de reparații în rețeaua electrică SE VA ÎNTRERUPE FURNIZAREA ENERGIEI ELECTRICE pentru zilele de 3, 4 și 5 iulie 1980, între orele 8,00 — 16,00, pe străzile: Măsarilor, Pinzarilor, Piața Cibin, Dirstelor, Piața Armelor, Cojocarilor din municipiul Sibiu. — 477 —

## INTREPRINDEREA TEXTILĂ „DUMBRAVA” SIBIU

**Recrutează absolvenți a 10 clase, pentru înscrierea la școala profesională textilă în vederea calificării în meseriile de filator și țesător.**

Informații la sediul unității din Sibiu, str. Pădurea Dumbrava nr. 20, telefon 2 27 50.

— 475 —

## Mica publicitate

### PIERDERI

● Pierdut diplomă de absolvire — Școală profesională, eliberată de I.P.A. Sibiu, pe numele Moga Vasile. O declar nulă.

● Pierdut foaie de parcurs seria 663476, din 30 iunie 1980, eliberată de I.F.E.T. Sibiu, pe numele Dincu Ion. O declar nulă.

● Pierdut abonament C.F.R., pe ruta Sibiu — Agribiciu, pe numele Stănilă Emilia. Îl declar nul.

● Pierdut foaie de parcurs seria 713228, din 28 iunie 1980, eliberată de I.C.S.M.I. Sibiu, pe numele Drăgan Gheorghe. O declar nulă.

● Pierdut legitimație pe numele Voic Maria, Industria cărnii Sibiu.

### VINZĂRI — CUMPARĂRI

● Vind convenabil Dacia 1300 — perfectă stare. Sibiu, telefon 3 39 36, după ora 16.

● Vind Skoda S 100 (39 000 km). Sibiu, telefon 7 23 84.

● Vind Dacia 1100 — excepțională. Sibiu, telefon 1 25 56, orele 16—20.

● Vind Skoda 1000 MB; cuști și nutririi (gestante). Sibiu, str. Nicovalei 17.

● Vind microfon și mixer „Grundig”. Sibiu, str. Ștefan cel Mare 147, bloc 1, ap. 313.

● Vind apartament două camere, confort I, Hipodrom III, Sibiu. Informații Hipodrom III, bloc 6, ap. 1, Hăbean.

● Vind Boxer mascul (doi ani și jumătate), cu pedigree. Sibiu, telefon 3 14 31.

● Vind dulap „Solka” cu trei uși și parchet de stejar — 10 m.p. Sibiu, Calea Dumbrăvii, bloc 25, sc. C, ap. 28, familia Barbu.

● Vind casă cu grădină și viță de vie, în Orlat, nr. 273, — sau ofer proprietatea în schimbul îngrijirii a doi vârstnici.

● Vind Dacia 1100, reparată capital. Cisnădie, str. Proletarilor 2, Popa.

● Vind Moskvici 403 — perfectă stare de funcționare. Sibiu, telefon 2 41 91, după ora 15.30.

● Vind casă; Dacia 1300; radiocasetofon și frigider „Fram”. Sibiu, telefon 1 28 39.

● Vind radiocasetofon stereo „Sanyo” — nou. Cumpăr medicament Magnezium Verla; calciu Sandoz și bicicletă (germană). Sibiu, telefon 1 65 20, după ora 17.

● Vind Dacia 1100, stare perfectă. Telefon 2 60 25, după ora 15.

### SCHIMB DE LOCUINȚE

● Ofer în Orăștie apartament — două camere (parchet), bucătărie, baie. Dorește garsonieră Sibiu. Informații telefon 956 / 4 29 21.

● Ofer apartament — două camere, confort I, parter, cartier Gheorghiu Dej. Dorec locuință mai mare. Accept variantă. Sibiu, telefon 3 09 27, orele 16—21.

### OFERTĂ DE SERVICIU

● Caut femeie internă pentru îngrijire copil. Sibiu, telefon 2 68 69.

### INCHIRIERI

● Familie tină, cu copil căutam pentru închiriere — pe cel puțin un an — apartament sau garsonieră (plata anticipat). Sibiu, tel. 3 51 70, orele 17—20.

### ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia pensionării — soția, fiul, nora și nepoata urează dragului lor IOSIF ALBU — fost factor poștal — multă sănătate și mulți ani fericiți!

Cu ocazia aniversării a 50 de ani de la căsătoria părinților ANA și VASILE STROMESKY — copiii, ginerele, nora, nepoții și strănepoții le urează — mulți ani fericiți!

Compartimentul financiar-contabilitate, de la Întreprinderea de morărit și panificație Sibiu, urează colegiei lor BUNEA ANA — cu ocazia pensionării — sănătate și mulți ani fericiți!

Soția, copiii și nepoții anunță cu durere încetarea din viață a scumpului lor

**ȘTEFAN PANIK**

— 69 ani —

Înmormintarea are loc azi, 3 iulie 1980, ora 15, din Cimitirul central Sibiu.

Familia îndoliată mulțumește și pe această cale rudelor, prietenilor, colegilor, consătenilor, vecinilor și tuturor celor care au fost alături de noi, la despărțirea de

**ANA POPA**

din Cisnădie.

Mulțumim pe această cale rudelor, prietenilor, colegilor de muncă, vecinilor și tuturor celor care au fost alături de noi, prin prezență și flori în momentele grele pricinuite de moartea celui care a fost un bun și iubitor soț, tată și bunic

**AUGUSTIN RADU**

Soția Maria, fiii Eugen și Mircea cu soția Doina și nepoțelul Ciprian

Familie Muntean și Stoicescu, din Mediaș, anunță împlinirea unui an de la decesul scumpei lor DORINA MUNTEAN. Comemorarea va avea loc duminică, 6 iulie 1980, ora 12.30, la Cimitirul român din Mediaș.